BioEMTalks Poll 1

BioEMTalks created at Jan 17, 2024 02:05 PM - 1 question

Responses Typical Time Spent Completion Rate (1)

34 30 seconds 100%

Question Summary

®

1. Does your facility offer discounts or vouchers for high risk EM projects or new investigators? (Single Choice)

34/34 (100)% answered

Yes 13/34 (38)%
e

Mo 11/34 [32)%
e ]

8/34 (24)%

Mot Applicable (n/a)

Other: (comment in Chat) 2/34 (6)%



BioEMTalks Poll 2

BioEMTalks created at Jan 17, 2024 05:58 PM - 1 queston

Responses Typical Time Spent Completion Rate (i)

40 20 seconds 100%

Question Summary

*

1. Do you provide EM techniques training (principle or hands on) opportunities for your users? (Single Choice)

40/40 (100)% answered

Yes, with a charge fee 27/40 (68)%
L]

Yes, for no charge 4/40 (10)%
N

No 7/40(18)%
e

Other: {comment in Chat) 2/401(5)%



BioEMTalks Poll 3

BioEMTalks created at Jan 18, 2024 07:08 AM - 1 question

Responses Typical Time Spent Completion Rate (3)

32 42 seconds 100%

Question Summary

1. In your opinion, is there enough interest for people to learn traditional EM through a degree or certificate offering program? (Single Choice) *
32/32 (100)% answered

13/32 (41)%

Yes

L ]

Mo 17/32 (53)%
L]

o]
€2
[~
l_i\.
P

Other: (comment in Chat)
L ]



BioEMTalks Poll 4

BioEMTalks created at Jan 18, 2024 07:09 AM - 1 guestion

Responses Typical Time Spent Completion Rate (D)

42 56 seconds 100%

Question Summary

1. How did you learn or receive training on biological electron microscopy specimen processing techniques? (Single Choice) ®

42742 (100)% answered

Accredited or formal education 14/42 [33)%

A —

On the job after being hired 24,42 (575

A

By attending vendor training program 1/42 (2)%

L

By attending general non-vendor workshop 0/42 (0)3%

By learning by yourself through YouTube video or other learning material 0/42 (0)%
3742 (7)%

Other [comment how in chat)
L ]



BioEMTalks Poll 5

BioEMTalks created at Jan 18, 2024 07:09 AM - 1 guestion

Responses Typical Time Spent Completion Rate (i)

37 1.4 minutes 100%

Question Summary

1. What are the limiting factors preventing you from attending a workshop of an interesting subject to you? (Single Choice) *
37737 (100)% answered

Mo supporting funds 11/37 (30)%

Too expensive in general, even if funded

Lack of available time 10/37 (27)%

Course not compatible with interest, too introductory or too advanced? 3737 (8)%
L ]
Other: (comment in Chat) 4737 (11)%



BioEMTalks Poll 6

BioEMTalks created at Jan 18, 2024 07:09 AM - 1 guestion

Responses Typical Time Spent

32 35 seconds

Question Summary

1. Do you offer remote training or access to your instrument at your facility? (Single Choice)
32732 (100)% answered

Yes, tried successfully

Tried but not successful
L]

Mo, never tried

Would like to try in the future

Other: {comment in Chat)

*

Completion Rate ()

100%

11/32 (34)%
1/32 (3)%
11/32 (34)%
4/32 (13)%

5/32 (16)%



BioEMTalks Poll 7

BioEMTalks created at Jan 18, 2024 07:09 AM - 1 question

Responses Typical Time Spent Completion Rate (i)

41 35 seconds 100%

Question Summary

1. Do you think M&M Sunday short course a good venue for people to learn biology EM techniques? (Single Choice)

41/41 (100)% answered

Yes 30741 (73)%
Mo &6/41 (15)%
—

Other: {comment in Chat)
L ]
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